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PROTOKÓŁ Nr XXX/ 05

z Sesji Rady Powiatu w Goleniowie

odbytej w dniu 26 kwietnia 2005r.

Obrady rozpoczęto o godz. 12 05,  zakończono o godz. 17 00.

I.
Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu



- 19 radnych.

Obecnych na sesji w chwili rozpoczęcia obrad

 -18 radnych.

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.

W sesji udział wzięli zaproszeni goście, kierownicy jednostek oraz naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do protokołu.

II. Porządek dzienny posiedzenia.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie obrad i stwierdzenie quorum,

b) przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę,

c) przyjęcie protokołu z XXIX sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 31 marca 2005r.

2. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004r. i udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu. 

a) stanowisko Zarządu Powiatu,

b) stanowisko Komisji Rewizyjnej,

c) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej,

d) stanowiska pozostałych Komisji,

e) stanowiska Klubów Radnych i radnych,

f) dyskusja,

g) głosowanie nad Sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004 r.

h) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu 
w Goleniowie.

3. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Goleniowie za 2004 rok.

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

4. Ocena stanu bezpieczeństwa w Powiecie Goleniowskim.

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

5. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim.

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

6. Sprawozdanie Powiatowego Koordynatora ds. Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2004.

a) stanowisko Zarządu,

b) stanowiska Komisji.

7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) uchwalenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Goleniowskiego w Goleniowie,

b) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczególne warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach 
i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2005,

c) ustanowienia Nagrody Starosty Goleniowskiego za osiągnięcia sportowe szkół ponadgimnazjalnych,

d) uchylenia uchwały w sprawie ustanowienia stypendium Starosty Goleniowskiego,

e) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 rok, 

f) udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie,

8. Blok informacyjny:

a) sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami, 

b) informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.

9. Interpelacje i zapytania radnych.

10. Wolne wnioski.

11. Odpowiedzi na interpelacje.

12. Zamknięcie obrad.
III. Przebieg obrad.

Ad.1.a.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka otworzyła obrady XXX sesji Rady Powiatu, powitała osoby zaproszone, wszystkich radnych, naczelników wydziałów Starostwa, oraz media, a następnie stwierdziła w oparciu o listę obecności, że obecnych jest 18 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.1.b.

Prowadząca obrady G. Rybicka przedstawiła porządek obrad, stanowiący zał. nr 3 do protokołu, a następnie zwróciła się do radnych o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad.

Starosta J. Jabłoński w imieniu Zarządu Powiatu wniósł o wyprowadzenie z porządku obrad ppkt. 7e tj. projektu uchwały w sprawie powołania Goleniowskiej Rady Oświatowej przy Radzie Powiatu w Goleniowie i zaproponował przenieść go na posiedzenie sesji majowej, 
w związku z tym, że na posiedzeniu komisji pojawiło się szereg uwag. W to miejsce Starosta zaproponował wprowadzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie, w związku z podpisaniem porozumienia z Gminą Goleniów 
w sprawie dofinansowania budowy Szpitalnego Oddziału Ratunkowego. Ponadto Starosta poinformował, że w związku z tą zmianą istnieje konieczność wprowadzenia kwoty dotacji dla szpitala do budżetu powiatu, w związku z czym został przygotowany projekt uchwały 
w sprawie zmian budżetu z autopoprawką. Dlatego też Starosta zaproponował, aby po punkcie 7d zrobić przerwę i omówić wprowadzone uchwały.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka wniosła uwagę do punktu 2 porządku, proponując aby ppkt 2f przeznaczyć na dyskusję, w związku z czym kolejne punkty otrzymają odpowiednio zwiększoną numerację.

Radny J. Mędrek zapytał, czy zgodnie z porządkiem ma rozumieć, że obie opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej będą przedstawione w punkcie 2c?

Przewodnicząca Rady G. Rybicka odpowiedziała twierdząco.

W wyniku głosowania porządek obrad wraz z proponowanymi zmianami przyjęto przy 17 głosach za i 1 wstrzymującym, w obecności 18 radnych.

Ad.1.c.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka poinformowała, że Protokół z XXIX sesji Rady Powiatu odbytej w dniu 31 marca 2005 r. był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, a następnie zapytała, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Radny J. Mędrek wniósł do protokołu XXIX sesji na str. 15 poprawkę polegającą na zamianie liczby 35 mln zł, na liczbę 35 mld zł, ze względu na to, że kwota ta dotyczy dziury budżetowej w skali państwa.

W wyniku głosowania za przyjęciem Protokołu z XXIX sesji wraz z poprawką zgłoszoną przez radnego J. Mędrka było 15 radnych, 3 wstrzymało się od głosu, w obecności 18 radnych.

Ad.2.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Sprawozdania z realizacji budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004r., stanowiące zał. nr 4 do protokołu.

Ad.2.b.

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Cz. Siwek przedstawił stanowisko Komisji Rewizyjnej do Sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004 r. oraz do wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za rok 2004. Poinformował, że 
w obecności 6 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym Komisja pozytywnie opowiedziała się za udzieleniem absolutorium Zarządu i oceną Sprawozdania z wykonania budżetu za 2004 r. Wniosek Komisji stanowi zał. nr 5 do protokołu.

Ad.2.c.

Starosta J. Jabłoński przedstawił uchwałę Nr LVI/142/2005 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 12.04.2005 r. w sprawie wydania opinii 
o sprawozdaniu Zarządu Powiatu Goleniowskiego z wykonania budżetu za 2004 r., stanowiącą zał. nr 6 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady G. Rybicka przedstawiła uchwałę Nr LXIX/187/2005 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 18 kwietnia 2005 r. 
w sprawie wydania opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Goleniowie 
z tytułu wykonania budżetu za 2004 r., stanowiącą zał. nr 7 do protokołu.

Ad.2.d.

Wiceprzewodnicząca Komisji M. Kochan poinformowała, że Komisja Spraw Społecznych głosowała za Sprawozdaniem z wykonania budżetu, aczkolwiek niejednomyślnie 
i głosowanie było poprzedzone dyskusja czy Komisja powinna głosować nad udzieleniem absolutorium dla Zarządu podczas obrad komisji, czy też pozostawić sprawę do głosowania na sesji. 

W imieniu połączonych Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej Przewodniczący Komisji Budżetu K. Lembas poinformował, że przy 1 głosie wstrzymującym pozytywnie zaopiniowały zarówno Sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004 r. oraz wniosek o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za rok 2004.

Radny J. Mędrek postawił wniosek formalny o nie łączeniu dwóch kwestii tj. dyskusją nad sprawozdaniem i udzieleniem absolutorium dla Zarządu. Wobec tego zaproponował, aby 
w tym momencie dyskutowano nad Sprawozdaniem.

Ad.2.e.

Radna M. Kochan w imieniu Klubu Radnych Współpraca i Rozwój poinformowała, że Klub nie przyjmuje Sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004 r. 

Radny Cz. Siwek w imieniu koalicyjnego Klubu Radnych Sojuszu Lewicy Demokratycznej, Polskiego Stronnictwa Ludowego i Samoobrony poinformował, że na podstawie liczb przedstawionych przez Starostę widać, że wykonanie budżetu jest jednym z najlepszych wykonań, jakie w historii Starostwa miało miejsce. Zauważalnym jest, że coś za coś się robi, nie wykonano inwestycji, natomiast obniżono o 9,4% zadłużenie powiatu. Ponadto dochody po zmianach wykonano w 101,1%, a wydatki na poziomie 97,7% tj. wzrost o 4,4 %. Widać na podstawie tych danych gospodarskie spojrzenie Zarządu i Starosty jako przewodniczącego na czele. Podobnie dochody po zmianach są na plus tj. 1,7 %. Dochody własne powiatu wykonane na poziomie 22,55% dochodów ogółem, jest to wzrost o ponad 5 % w stosunku do roku 2003, są to fakty i liczby. Wykonanie dochodów własnych, które były podstawą krytyki w ubiegłym roku za wykonanie budżetu 2003 r., że Zarząd nie dokłada starań w zakresie właściwej sprzedaży nieruchomości, które są w dyspozycji powiatu udowodniły, że efekty tych pouczeń i wskazówek, zostały właściwe pojęte. Efektem tego jest to, że sprzedaż nieruchomości i gospodarka mieszkaniowa zostały przekroczone w stosunku do założeń planowych o 5,7%, a do roku 2003 o ponad 22%. Także albańskie wyniki uzyskano w dziale transport i łączność, 200,3% założeń planowych. Świadczy to dobitnie o tym, że sytuacja ekonomiczna Starostwa nie uległa pogorszeniu, w skali wypłacalności, czyli zagrożenie 
z przekroczeniem wskaźnika 60 % jest oddalone. Widoczny jest tutaj wpływ Zarządu na rzecz zwiększenia dochodów własnych powiatu. Głosując merytorycznie, nie sposób głosować inaczej niż za przyjęciem Sprawozdania Zarządu. Dlatego też zdaniem Cz. Siwka rozsądek, wśród społeczników będzie brał górę, a Zarząd może być spokojny o efekt głosowania. Na koniec dodał, że wybór jakiego radni dokonali, czyli bycia społecznikiem zobowiązuje do tego, aby głosowanie merytoryczne przeważyło nad polityką i dodał, że koalicja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem Sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004 r. 

Ad.2.f.

Radny J. Mędrek odnosząc się do wykonania budżetu Powiatu za 2004r. przytoczył „13 grzechów głównych budżetu i jego realizacji”:
1) W przeciwieństwie do ustawy o samorządzie powiatu i statutu powiatu, mówiących 
o jawności uchwały budżetowej i sprawozdań z wykonania budżetu powiatu, czytelność tych dokumentów została poważnie naruszona przez kilkudziesięciu stronicowe autopoprawki Zarządu Powiatu do projektu budżetu. Oprócz Sprawozdania z wykonania budżetu jest jeszcze  kilkanaście stron autopoprawek Zarządu co sprawia, że dokumenty są nieczytelne dla przeciętnego zainteresowanego;

2) Zarząd zastosował fikcję prawną polegającą na dokonaniu autopoprawek, stanowiących zał. nr 8 do protokołu w zaopiniowanym przez RIO projekcie budżetu,;

3) Planowany w budżecie deficyt, w wyniku zaniechania realizacji inwestycji zamienił się 
w nadwyżkę;

4) Dochody budżetowe zostały zrealizowane na poziomie 101,1% planu rocznego po zmianach, osiągając kwotę 48 mln zł. Wydatki natomiast zrealizowano na poziomie 97,7%, co stanowi kwotę 44 mln 485 tys. zł. Wydatki inwestycyjne, po zmianach planu zrealizowano tylko w 73,6 % planu rocznego. Plan na 31 grudnia 2004r. opiewał na 3 mln 111 tys. Wykonano 2 mln 291 zł. Nie wykonano zadań inwestycyjnych zaplanowanych na 2004r., o których mowa w zał. 17. (m.in. nie wykonano instalacji przeciw pożarowej do PCWP w Goleniowie, otynkowania hali sportowej ZSO w Goleniowie , inwestycji w DPS Nr 2 w Nowogardzie, modernizacji Komendy Powiatowej Policji w Goleniowie). Środki 
z dwóch niezrealizowanych zadań przeniesiono na 2005r. (tj. zakup komputerów dla Starostwa, zakup pralnicy na potrzeby DPS Nr 2 w Nowogardzie). Z braku środków nie zrealizowano dwóch zadań: modernizacja drogi w Mostach, dokończenie modernizacji budynku I LO w Nowogardzie i elewacji hali widowiskowo – sportowej przy ZSO 
w Goleniowie;

5) Pieniądze z budżetu Powiatu bezskutecznie „pracowały” nad ratowaniem płynności finansów Szpitala Powiatowego. Jego narastający deficyt budżetowy za 2004r. rodzić będzie skutki dla budżetu Powiatu w 2005r.;

6) Utracono blisko 100 tys. zł  ze środków funduszu PHARE;

7) Realizacja zadania pn. Adaptacja poddasza w budynku Starostwa, kosztowała więcej niż zakładano. Trwonienie pieniędzy pomocowych w dobie kryzysu finansów publicznych powiatu nie przystoi;

8) Ilość „pijawek budżetowych” w 2004r. pozornie zmalała, o Szkołę Muzyczną, bowiem pozostałe w postaci m.in. Szpitala Powiatowego, filii jednostek organizacyjnych powiatu oraz siedzib partii w Nowogardzie, nie popuszczają budżetowi Powiatu; 

9) Budżet 2004r. to budżet konsumpcji i dalszego spadku środków pozyskiwanych 
z zewnątrz. To rok kolejnych cięć w finansach na drogi powiatowe;

10) Zarząd nie wykorzystał koniunktury wpływów z akcyzy w Wydziale Komunikacji oraz wzrostu wpływów z podatku CIT na realizację inwestycji, tylko na konsumpcję; 

11) Stan zadłużenia powiatu na koniec 2004r. miał ulec poprawie i zmniejszyć się do kwoty 
9 mln 667 tys. zł. (taka kwota widnieje na str. 1 budżetu z autopoprawkami Starosty), tymczasem odnotowujemy wzrost zadłużenia do sumy 10 mln 158 tys. zł;

12) Brak należytej kontroli ze strony Zarządu, Komisji Rewizyjnej i Rady Powiatu wobec szpitala, zaowocował działaniem na szkodę powiatu kolejnymi długoterminowymi kredytami;

13) Niepowodzenia przy realizacji planu finansowego przedstawiono jako sukcesy, gdzie  przykładem jest chociażby wielkość zadłużenia. Projekt budżetu zakładał wydatki, które powiat miał zrealizować na zaciągnięte kredyty i wyemitowanie obligacji. Jednak 
z bilansu działań finansowych ten dług, planowany w pierwotnym budżecie 2004r., wzrósł o 500 tys. zł, mimo niewykonania wielu inwestycji.

W związku z tym, że brak było czytelności budżetu aż do dnia dzisiejszego, która 
z uwagi na Stanowisko Zarządu poprawiła się radny jest zwolennikiem innego trybu prowadzenia kwestii związanych z budżetem, inwestycjami, sposobu przeprowadzania przetargów i kompetencji niektórych ludzi. Wobec powyższego radny J. Mędrek powiedział, że będzie głosował przeciwko przyjęciu tego Sprawozdania.

Radny W. Tunkiewicz zwrócił uwagę na temat, który w Sprawozdaniu został pominięty, 
a o który „dobija się” od dwóch lat. Chodzi o osoby niepełnosprawne, które nie mają 
w dalszym ciągu ułatwionego dostępu do budynku Starostwa, z uwagi na istniejące bariery architektoniczne. Nie zlikwidowano ich, mimo istniejącej w budżecie nadwyżki. Takie działania nie przynoszą chluby. Dlatego też radny powiedział, że między innymi z tego powodu będzie głosował przeciwko udzieleniu absolutorium Zarządowi Powiatu.  

Radna M. Kochan poinformowała, że Klub Radnych Współpraca i Rozwój będzie głosował przeciwko udzieleniu absolutorium i także przeciwko Sprawozdaniu z wykonania budżetu, przedstawiając opinię Klubu. Radna dodała, że opinia RIO bardziej dotyczy matematycznej zgodności budżetu, niż merytorycznej. Absolutorium  ma na celu podsumowanie rocznych działań Zarządu i w tej kwestii Klub WiR ma wiele zastrzeżeń m.in.:

1) Konstruując budżet na 2004r. wszystkie środki wypracowane ponad to, co zaplanowano 
w uchwale budżetowej Zarząd zobowiązał się kierować na inwestycje. Środki wypracowane mają wzbogacić te fundusze, które będziemy wykazywać jako własne sięgając po środki zewnętrzne. Żaden z ustalonych priorytetów nie został zrealizowany. Zarząd wie, których inwestycji nie wykonał, choć mógł. Sięganie po środki zewnętrzne „kulało”, a jeśli już aplikowaliśmy o nie, to trzeba zwrócić ok. 100 tys. zł. Czy Zarząd wyciągnął konsekwencje wobec osób winnych zaniedbania? Tak wyciągnął.  Przeorganizował Starostwo, a osoba winna zaniedbania będzie pełniła równie ważną co poprzednio funkcję;  

2) Osoba niekompetentna odpowiada za sprawy oświaty, w której rodzi się mnóstwo konfliktów, a Komisja Społeczna staje się mediatorem między Zarządem, 
a nauczycielami, między związkami zawodowymi, a Zarządem. Jest to zła polityka uprawiana przez Zarząd;

3) Klub odnosi wrażenie, że Zarządowi brakuje kreatywności w tym trudnym okresie dla Starostwa, w sytuacji dużego zadłużenia i problemach ze służbą zdrowia. Główna myśl, jaka przyświeca Zarządowi to „doczekać do końca kadencji”. To są główne powody, które legły u podstaw decyzji głosowania przeciwko przyjęciu Sprawozdania z wykonania budżetu, a także przeciwko udzieleniu absolutorium Zarządowi Powiatu za 2004r. 

Ad.2.g.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za przyjęciem Sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2004 r. stanowiącego zał. nr 9 do protokołu było 12 radnych, 
5 było przeciw, 1 wstrzymał się od głosu, w obecności 18 radnych.

Ad.2.h.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka zwróciła się do radnych, czy może przyjąć, że te wszystkie opinie wyrażone w stosunku do Sprawozdania można potraktować jako opinie o absolutorium dla Zarządu?

Rady J. Mędrek powiedział, że czym innym jest ocena Sprawozdania i tabelarycznych kwestii zadaniowych i inwestycyjnych i czym innym jest kwestia zgodności między założonym projektem budżetu, uchwalonym 26.02.3004 r., a Sprawozdaniem z wykonania tego budżetu. Poparcia dla udzielenia absolutorium dla Zarządu należałoby się spodziewać w sytuacji, gdyby istniała zgodność między tym co planowano, a tym co wykonano. Jednak w czasie tej dyskusji wykazano tych różnic wiele, w związku z tym opinia w zakresie udzielenia absolutorium powinna być negatywna.

Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu w Goleniowie za 2004 r. tanowi zał. nr 10 do protokołu.

W wyniku głosowania za udzieleniem absolutorium dla Zarządu Powiatu w Goleniowie za 2004 r. było 12 radnych, 5 było przeciw, 1 wstrzymał się od głosowania, w obecności 18 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 219 / 05 stanowi zał. nr 11 do protokołu.

W tym momencie prowadząca obrady G. Rybicka ogłosiła 5 min przerwy. 

Z sali obrad zwolnił się radny Z. Heland (stan 17 radnych).

Przerwa: 13 20 – 13 35.

Po przerwie radna M. Kochan gwoli wyjaśnienia stwierdziła, że przedstawiając stanowisko Klubu Radnych w zakresie absolutorium wyjaśniła, że za osobę niekompetentną Klub uznał Członka Zarządu Pana J. Bednarza, któremu oświata podlega.

Ad.3.a.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka poinformowała, że zgodnie z przyjętym na poprzedniej sesji wnioskiem Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów 
w Goleniowie za 2004 rok zostało przełożone do zatwierdzenia na dzisiejszej sesji. 
W związku z powyższym zapytała, czy podczas spotkań z Panią Rzecznik stanowiska Komisji uległy zmianie?

Ad.3.b.

Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych M. Kochan poinformowała, że już na poprzednim posiedzeniu Komisji przyjęto powyższe Sprawozdanie.

W imieniu Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że stanowisko nie uległo zmianie.

Radny W. Tunkiewicz postawił wniosek o rozważenie przez Zarząd możliwości zmiany godzin pracy Powiatowego Rzecznika Konsumentów, tak aby Rzecznik dostępny byłby 4 dni w tygodniu w różnych godzinach.

Radny J. Mędrek podziękował Pani Rzecznik za pisemną odpowiedź na zapytania, które zadał na poprzedniej sesji. Następnie zapytał, czy jeżeli chodzi o zakres i formę udzielanych przez Rzecznika pomocy, uzależnionej od możliwości technicznych, organizacyjnych 
i finansowych zapewnionych przez władze powiatu, te ww. czynniki zdaniem Rzecznik są dopełnione?

Powiatowy Rzecznik Konsumentów A. Lalik wyjaśniła, że na początku sprawozdania odniosła się do swojej formy pracy i dlatego złożyła taki wniosek o rozpatrzenie możliwości zmian godzin pracy, ponieważ te dwa dni w tygodniu nie pozwalają na pełną realizację zadań postawionych Rzecznikowi przez ustawę. W tej chwili praca Rzecznika wygląda tak, że praktycznie w ciągu tych dwóch dni udziela tylko porad. Nie ma możliwości natomiast wykonywania zadań z zakresu prowadzenia edukacji konsumenckiej. Nie ma także możliwości, z uwagi na ograniczony czas, wdrażania się w zadanie dotyczące wytaczania powództw, czy pełnienia roli oskarżyciela publicznego, którymi Rzecznik jest obarczony. Dlatego też zwróciła się z prośbą o rozważenie możliwości dołożenia jeszcze jednego dnia pracy, dzięki czemu mogłaby zrealizować większość z tych zadań.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że w Stanowisku Zarządu do Sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Goleniowie za 2004 rok jest stwierdzenie 
w końcowym zapisie, że „z uwagi na wzrastającą z roku na rok ilość spraw kierowanych do Rzecznika i w konsekwencji niemożnością sprostania wszystkim ustawowym obowiązkom nałożonym na Rzecznika przy obsłudze interesantów dwa dni w tygodniu, Zarząd po stwierdzeniu utrzymującej się tendencji wzrostowej w najbliższych miesiącach wyjdzie do Rady Powiatu z inicjatywą uchwały zwiększającej wymiar czasu pracy Rzecznika o 1/5” etatu, czyli z dwóch do trzech dni, co wiąże się również ze zwiększeniem wynagrodzenia.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za przyjęciem Sprawozdania działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Goleniowie za 2004 rok Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 17 radnych.

Ad.4.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do materiałów nt. Oceny stanu bezpieczeństwa w Powiecie Goleniowskim, stanowiące zał. nr 12 do protokołu.

Ad.4.b.

Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych M. Kochan poinformowała, że Komisja przyjęła Sprawozdanie zarówno Komendy Powiatowej Policji i Straży Pożarnej, 
z zadowoleniem stwierdzając, że poczucie bezpieczeństwa obywateli przedstawione 
w materiale jest tak wysokie. Jeżeli zaś chodzi o sprawy związane z działalnością Komendy Powiatowej Policji, Komisja wniosła pod obrady Rady prośbę o podjęcie w formie stanowiska wystąpienia do Komendanta Wojewódzkiego Policji w sprawie zwiększenia obsady stanowisk służby konwojowej w KPP w Goleniowie oraz wystąpienia do Wojewody Zachodniopomorskiego o uproszczenie i przyspieszenie procedur związanych 
z przeniesieniem Komendy Policji do budynku Przedsiębiorstwa „Elmet” przy ul. Maszewskiej, jak również do Komendanta Wojewódzkiego o doposażenie tutejszej Komendy Policji w narkotesty typu DRUG VIP2. Natomiast bardzo wysoko oceniła działalność Państwowej Straży Pożarnej, jaki osobiste zaangażowanie Komendanta B. Tunkiewicza.  

W imieniu połączonych Komisji tej. Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że szczegółowo omówiono przedłożone materiały. Bardzo wysoko oceniono działalność obu służb, które przyjęto jednogłośnie. 

Przewodnicząca Rady G. Rybicka poprosiła radna M. Kochan o przedstawienie stanowiska Komisji.

Radna M. Kochan przedstawiła stanowisko skierowane do Komendanta Wojewódzkiego, które stanowi zał. nr 13 do protokołu. W uzupełnieniu radna M. Kochann poinformowała, że powyższe stanowisko było konsultowane z Z-cą Komendanta A. Kąkolem.

Radny S. Górzny poinformował, że Komenda Policji wystąpiła z podobnym wnioskiem i byli zadowoleni z takiego stanowisko Rady, które popiera ich starania.

Starosta J. Jabłoński stwierdził pod obecność nowowybranego Komendanta Policji, że odbyła się taka dyskusja nt konwojowania, co utrudnia wykonywanie innych zadań policjantów do tego celu zaangażowanych. W tym momencie Starosta porosił Komendanta o ustosunkowanie się do powyższego, czy realnym jest uzyskanie dodatkowo 25 etatów?

Komendant Powiatowy Policji w Goleniowie L. Skotnicki powiedział, że w ciągu kilkudniowej bytności w Komendzie Powiatowej Policji w Goleniowie dopiero poznaje jej specyfikę. To co charakteryzuje Komendę w Goleniowie, są to oczywiście konwoje. Komendant dodał, że oczywiście były bardzo zadowolony, gdyby uzyskano dodatkowo 25 etatów konwojowych, ale należy patrzeć realnie na rzeczywistość i czy rzeczywiście jest szansa otrzymania 25 etatów? Komendant stwierdził, że nie jest mu znane w oparciu o jakie wyliczenia i o jakie przesłanki zastępca wyliczył te 25 etatów. W skali kraju ten problem był 
i jest widoczny, nadto w skali kraju ucywilniono 500 etatów z przeznaczeniem ich na służby konwojowe. Komenda w Goleniowie otrzymała 4 etaty, jest to oczywiście za mało, ale trzeba mieć także na względzie, że do tej pory w Komendzie Powiatowej w Goleniowie nie istniała taka komórka pn. konwojownia. Jest to tworzone obecnie. Na koniec powiedział, że popiera ww. wniosek, ale jednocześnie zastanawia się, czy wówczas kiedy ten wniosek trafi do Komendanta Wojewódzkiego, to padnie pytanie, dlaczego taką ilość? Z kolei jeżeli chodzi 
o narkotesty, Komendant wyjaśnił, że od początku roku 3 komendy w województwie są wytypowane do przetestowania tych narkotestów i stosowania przy kontrolach drogowych tj. Szczecin, Koszalin i Stargard. W perspektywie, najprawdopodobniej w tym roku, w te testery zostaną wyposażone wszystkie komendy powiatowe. Komendant L. Skotnicki poprał również działania zmierzające do przyspieszenia przeniesienia Komendy Policji do budynku „Elmetu”. W tym miejscu wyraził podziw dla całej kadry Policji, że pomimo tak trudnych warunków lokalowych, osiągają takie wyniki. 

Radna M. Kochan stwierdziła, że rzeczywiście trudno jest obecnemu Komendantowi odnieść się do tych kwestii po kilku dniach pracy w nowej komendzie. Zagwarantowała, że zarówno członkowie Komisji jak i Starosta J. Jabłoński byli świadkiem, kiedy Zastępca Komendanta Policji A. Kąkol potwierdził problem wynikający z konwojowania więźniów i dlatego też na prośbę Komisji oszacował ilościowe potrzeby kadrowe.

Radny J. Mędrek zabrał głos w odniesieniu do Oceny stanu bezpieczeństwa w Powiecie Goleniowskim, złożonej za rok 2004, którą porównał z taką samą Oceną stanu bezpieczeństwa za 2003 r., gdzie zapisano cele i strategię na 2004 r. Komendanta Powiatowego Policji w Goleniowie. Cele te skierowane były na 7 priorytetów, wśród których brak jest rozwinięcia nt trzech z nich, a mianowicie:

· skutków zwalczania przestępczości zagrażającej interesom państwa,

· podniesienia stopnia gotowości do reagowania w sytuacjach kryzysowych, w tym zwalczanie zagrożeń terrorystycznych,

· usprawnienia przepływu informacji i komunikacji wewnętrznej Policji. 

Radny J. Mędrek stwierdził, że te cele strategiczne, jak i cały program, którego informację częściową radni otrzymali, ma także swoje odzwierciedlenie w Powiatowym Programie Zapobiegania Przestępczości i Porządku Publicznego na lata 2003-2004. 
W związku z tym zwrócił się do Starosty z wnioskiem, aby w niedługim czasie, chociażby ze względu na fakt przejęcia szefostwa przez nowego Komendanta Policji, poddać analizie te założenia na posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego i wówczas przedstawić radnym, to co zostało nie rozwinięte w tej informacji o ww. zagadnienia. 

Ponadto radny J. Mędrek poprosił o rozwinięcie przez Starostę – Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego z Programu zapobiegania przestępczości 
i porządku publicznego na lata 2003-2004 informacji w zakresie: 

· pkt. 10 tj. przygotowanie ludności do właściwego zachowania w sytuacjach zagrożenia, realizowane w ramach publikacji w prasie, broszur i cyklicznie ukazujących się informacji w Gazecie Goleniowskiej w 2004 r. 

· pkt. 13 tj. opracowanie założeń prawnych organizacji dla Centrum Powiadamiania Ratunkowego, w tym przygotowanie rocznego planu medycznych działań ratunkowych,

· pkt 15 tj. utworzenie stowarzyszenia na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców powiatu goleniowskiego, pozyskiwanie członków, założycieli stowarzyszenia, oraz kolejne zadania, które miały odbyć w 2004 r.

W związku z tym radny J. Mędrek stwierdził, że w całości realizacji Programu Bezpieczeństwa widać pewne luki i dlatego też zaproponował, aby radni z najbliższego posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego otrzymali informację 
z realizacji tych zadań, które w całokształcie zadań były przewidziane na 2004 r.

Następnie radny J. Mędrek poprosił Komendanta B. Tunkiewicza, aby odniósł się do sformułowań zawartych w Sprawozdaniu, a mianowicie, że Komendant poświęca dużo środków i wysiłku na uczestnictwo i zapobieganie zagrożeniom występujących na terenie powiatu. Dla zadziałania CPR-u, istnieje sformułowanie Pana Starosty, że Centrum Powiadamiania Ratunkowego powinno rozpocząć swoje funkcjonowanie z dniem 01.01.2005r. obejmując swoim zasięgiem powiat goleniowski i ponadto prowadzenie działań zmierzających do usytuowania na terenie Powiatowej Komendy Straży Pożarnej 
w Goleniowie stacji wyjazdowej karetek Pogotowia Ratunkowego w celu zacieśniania współpracy służb. Radny zapytał, dlaczego są w tym zakresie opóźnienia i dla realizacji tego CPR-u podano, że brakuje 95 tys. zł, wydano zaś 415 tys. zł?

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Goleniowie B. Tunkiewicz wyjaśnił, że sprawy dotyczące funkcjonowania CPR-u i tego zapisu, który w materiałach Starosty został zawarty, że jest możliwość uruchomienia CPR-u pod warunkiem, że będą spływały środki z Ministerstwa Zdrowia i w takich rozmowach, które były w tamtym roku prowadzone były szanse na to, że ten CPR zostanie uruchomiony. Na dzień dzisiejszy, tak jak było to referowane na komisjach, nie ma rozwiązań legislacyjnych i dlatego też nie można składać deklaracji, że Centrum Powiadamiania Ratunkowego zafunkcjonuje na 100 % w tym roku. Komendant B. Tunkiewicz stwierdził, że ma ogromne przekonanie, iż tak się stanie, ponieważ sygnały, które płynął ze strony Rządu mówią o uruchomieniu telefonu 112. Siłą rzeczy jest nieuniknione, że centra powiadamiania ratunkowego muszą powstać w skali kraju, ponieważ jest to element bezpieczeństwa w całej Europie. Kwota 95 tys. zł, na którą powołuje się 
w analizie dotyczy końcowego etapu uruchomienia tego punku dowodzenia i jest to sprawa wyposażenia w środki łączności. Dotychczas na ten cel zostało wydanych kilkaset tysięcy zł, tego nie widać, umiejscowione są one w odpowiednich pomieszczeniach, ale bez nich CPR nie może istnieć. Podsumowując Komendant B. Tunkiewicz powiedział, że w tej chwili trzeba cierpliwie poczekać na to, żeby dokonano rozwiązań na szczeblu rządowym.

Radny Cz. Siwek powiedział, że Sprawozdania przedłożone zarówno przez Komendanta Powiatowego Policji, jak i przez Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej są zadowalające, na co wskazują przedstawione w sprawozdaniach wyniki. W tym momencie podziękował za pracę obu Komendantom.

Radna M. Kochan ponownie przedstawiła treść stanowiska skierowanego do Komendanta Wojewódzkiego Policji.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka zwracając się do radnych zapytała, czy mają uwagi do powyższego stanowiska.

Komendant Policji L. Skotnicki stwierdził, że nie może odnieść się co do zasadności występowania o 25 etatów, z uwagi na to, że nie zna sali zapotrzebowania.

Wicestarosta J. Bednarz zaproponował, aby może nie wskazywać liczby etatów.

Radna M. Kochan podtrzymał wniosek Komisji Spraw Społecznych.

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że brał udział w posiedzeniu Komisji Spraw Społecznych 
i rzeczywiście Z-ca Komendanta określił te potrzeby na 25 osób, jednak nie wiadomo czy 
w tym momencie wiedział, że Komenda Policji otrzymała te 4 etaty. Jednakże potrzeby są niewątpliwie duże i jest to problem od 1974 r. sygnalizowany przez Komendy Policji, iż właśnie w naszym powiecie wielu policjantów angażuje się do konwojów, dlatego też mniej ich jest widać na ulicach i przy określonych zdarzeniach. Stąd też zdaniem Starosty to stanowisko może być w ten sposób sformułowane, natomiast ilość tych stanowisk powinno się określić na podstawie informacji przekazanych przez obecnego Komendanta Powiatowego Policji. Ponadto Starosta dodał, że z informacji uzyskanych od Generała Policji wynika, że są wielkie trudności, aby pozyskać środki finansowe na etaty konwojowe.


Ponadto Starosta J. Jabłoński odniósł się do wypowiedzi radnego J. Mędrka, który zacytował kilka zadań wynikających z Powiatowego Programu Zapobiegania Przestępczości 
i Porządku Publicznego w Powiecie Goleniowskim i stwierdził, że już w tym roku na sesji lutowej przedstawiono Radzie Sprawozdanie z pracy tej Komisji i tam po kolei były wymienione, jakie wnioski wynikały z jej pracy i nie powinno to w dniu dzisiejszym być przedmiotem analiz, kiedy jest mowa o ocenie straży i policji powiatowej i materiałów, które na to posiedzenie zostały przygotowane. Do tego tematu można wrócić na posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, które odbywają się średnio raz na kwartał.

Radna M. Kochan stwierdziła, że nie należy się bać wykazać cyfry 25 etatów. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania za przyjęciem stanowiska przedstawionego 
w imieniu Komisji Spraw Społecznych przez radną M. Kochan kierowanego do Komendanta  Wojewódzkiego Policji w Szczecinie głosowało 14 radnych, 2 wstrzymało się od głosowania, w obecności 16 radnych.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za wydaniem pozytywnej opinii do Oceny stanu bezpieczeństwa w Powiecie Goleniowskim, stanowiącej zał. nr 14 do protokołu, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych.

Ad.5.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Oceny stanu sanitarnego 
w Powiecie Goleniowskim, stanowiące zał. nr 15 do protokołu.

O godz. 14 40 salę obrad opuściła radna M. Kochan (stan – 16 radnych).

Ad.5.b.

W imieniu połączonych Komisji tej. Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że jednogłośnie, wysoko oceniono powyższy materiał 
i wyniki pracy inspekcji.  

Radny S. Górzny w imieniu Komisji Spraw Społecznych poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższe Sprawozdanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za wydaniem pozytywnej opinii do Oceny stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim, stanowiącej zał. nr 16 do protokołu, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 12 radnych.

Ad.6.a.

Starosta J. Jabłoński przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Sprawozdania Powiatowego Koordynatora ds. Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2004, stanowiące zał. nr 17 do protokołu.

Ad.6.b.

Radny S. Górzny w imieniu Komisji Spraw Społecznych poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższe Sprawozdanie, jednocześnie Komisja wnioskowała 
o informowanie jej członków o spotkaniach, które odbywają się z udziałem Koordynatora 
i przedstawicieli Gminy Goleniów w zakresie działań zapobiegania narkomanii.

W imieniu połączonych Komisji tej. Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że powyższe Sprawozdanie przyjęto, a wnioski pokrywały się mniej więcej z wnioskami przedstawionymi przez Zarządu Powiatu.  

Radny W. Tunkiewicz zabrał głos w kwestii zapisu ze str. 3 Sprawozdania zwrócił się 
z pytaniem, kiedy zostaną opracowane wnioski wynikające z zastosowania narkotestów? Następnie ze str. 4 pkt 3 gdzie jest napisane, że nie wszystkie szkoły powiatu goleniowskiego mają w swoich statutach uwzględnione procedury dotyczące zapobiegania narkomanii 
i postępowania w przypadku podejrzenia zażycia przez ucznia narkotyku lub jego posiadania, radny W. Tunkiewicz zapytał, co wobec tego należy zrobić, by tą sytuację naprawić?

Koordynator ds. przeciwdziałania narkomani w Powiecie Goleniowskim S. Świątek wyjaśnił, że szkolenie, o którym wspominał radny S. Górzny odbyło się w dniu dzisiejszym. Jeżeli zaś chodzi o wyniki z zastosowania narkotestów, to powyższe opracowanie zostanie sporządzone w ciągu miesiąca. Kwestia natomiast dostosowania statutów szkół, są to takie braki dotyczące jednej z powiatowych szkół, ale jest to w trakcie uzupełnienia i do końca roku szkolnego będzie ten temat załatwiony.

W wyniku przeprowadzonego głosowania za wydaniem pozytywnej opinii do Sprawozdania Powiatowego Koordynatora ds. Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2004, stanowiącego zał. nr 18 do protokołu, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych.

Ad.7.a.

Sekretarz Powiatu R. Bulowski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Goleniowskiego w Goleniowie, stanowiący zał. nr 19 do protokołu.

Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie uchwalenia tekstu jednolitego Statutu Powiatu Goleniowskiego w Goleniowie Rada głosowała jednogłośnie, 
w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 220 / 05 stanowi zał. nr 20 do protokołu.

Ad.7.b.

Inspektor w Wydziale Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki I. Furmańska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczególne warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe 
i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2005, stanowiący zał. nr 21 do protokołu. Jednocześnie poinformowała, że powyższy projekt został skonsultowany ze związkami zawodowymi, które nie wniosły żadnych uwag.
Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczególne warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość 
i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli 
w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2005 Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 221 / 05 stanowi zał. nr 22 do protokołu.

Ad.7.c.

Naczelnik Wydziału Oświaty H. Jabłońska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody Starosty Goleniowskiego za osiągnięcia sportowe szkół ponadgimnazjalnych, stanowiący zał. nr 23 do protokołu.

W imieniu połączonych Komisji tej. Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji Rewizyjnej K. Lembas poinformował, że powyższy projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie, jednakże padły zarzuty co do określonych w uchwale dyscyplin sportowych.

Radny S. Górzny w imieniu Komisji Spraw Społecznych poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

Radny J. Korkosz stwierdził, że żałuje, iż nie ma koronnej dyscypliny powiatu, tj. tenisa stołowego. Zaznaczył także, że na terenie powiatu w Maszewie odbywają się zawody na szczeblu ponadgminnym.

Radny W. Tunkiewicz powiedział, że w związku z tym, że jeszcze temat nie został zamknięty, to może by zmienić dyscypliny sportowe i wprowadzić tenis stołowy.

Radny J. Mędrek stwierdził, że na komisji poddawał pod rozwagę, aby uwzględnić w tym projekcie jako nagrodę pływanie, co pośrednio zapromuje nasz basen. 

Radny J. Korkosz poddał pod rozwagę, aby może nie ograniczać i nie wyliczać dyscyplin sportowych i zaproponował zapis § 3 na następujący: „Nagroda przyznawana będzie za zdobycie mistrzostwa Powiatu Goleniowskiego dziewcząt i chłopców za osiągnięcia sportowe.”

Radny S. Górzny stwierdził, że w tej chwili nie bardzo jest zorientowany, dlaczego Koordynator uwzględnił właśnie te dyscypliny, a innych nie. Przypuszczalnie chodzi tu 
o masowość dyscyplin szkół ponadgimnazjalnych na terenie naszego powiatu, dlatego też nie można było uwzględnić szkoły w Wierzbięcinie. Odnośnie pływania, o którym wspominał radny J. Mędrek, to takie propozycje zostaną uwzględnione później, gdyż w tej chwili jedynie LO jest w uprzywilejowanej sytuacji, że korzysta z basenu i nagrody wówczas trafiałyby do kieszeni LO. Dlatego też dobrze by było odłożyć tą dyscyplinę na drugi rok, gdyż już z tego basenu korzystają w tej chwili szkoły z terenu naszego powiatu i ten poziom zaczyna się wyrównywać między uczniami.

Radny W. Tunkiewicz zaproponował, aby odłożyć powyższy temat na następną sesję, aby Koordynator wypracował określenie w projekcie uchwały, które umożliwiałoby fundowania tych nagród przez Starostę za rzeczywiście wybitne osiągnięcia powiatu.

Radny S. Górzny wyjaśnił, że w tych dyscyplinach powiat osiąga również sukcesy w skali kraju.

Radny K. Lembas zaproponował, aby może nie ograniczać tych dyscyplin poprzez dopisanie sława „między innymi”.

Radny M. Grodziski zaproponował, aby § 3 brzmiał: „Nagroda przyznawana będzie za zdobycie mistrzostwa Powiatu Goleniowskiego dziewcząt i chłopców w poszczególnych dyscyplinach sportu.”, bez wymieniania tych dziedzin.

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że przedmiotowy projekt uchwały był przygotowywany przez Wydział Oświaty wspólnie z Koordynatorem Sportu i w związku z tym poprosił 
o wyjaśnienie Naczelnik H. Jabłońską, dlaczego te właśnie, a nie inny dziedziny sportu zostały ujęte.

Naczelnik Wydziału Oświaty H. Jabłońska wyjaśniła, że te konkurencje znajdują się 
w Kalendarzu imprez sportowych i taka też była intencja Koordynatora, by wyróżnić te szkoły, które biorą udział w imprezach zawartych w kalendarzu imprez. Padały też inne propozycje, o których rozmawiała z Panem Koordynatorem, m.in. o lekkiej atletyce, która była proponowana przez Zarząd, o pływaniu, które było proponowane na jednej z komisji. Koordynator zaproponował, aby na ten rok, mając określoną pulkę środków, przyjąć tylko te konkurencje ujęto w projekcie uchwały, z możliwością rozszerzania ich w roku przyszłym, 
w momencie kiedy będą inaczej zaplanowane środki finansowe na ten cel.

Radny S. Górzny dodał, że te konkurencje zostały ustalone na ogólnym zebraniu nauczycieli wychowania fizycznego.

Radny J. Korkosz stwierdził, że nie przekonuje go ten sposób tłumaczenia istoty sprawy, należy promować wszystkie dyscypliny sportowe i nie ograniczać ich poprzez zawężanie do określonych dyscyplin sportowych.

Radny Sz. Kowalczyk zaproponował, wykreślenie z projektu uchwały § 3, który kłóci się 
z tytułem uchwały. 

Radny Cz. Siwek stwierdził, że powyższa uchwała rodzi pewne emocje, w pewnym sensie uzasadnione. Dyscyplina pływania, w sytuacji kiedy mamy w powiecie basen jest pewnego rodzaju promocją basenu i powiatu. Dlatego też zaproponował, aby nie ograniczać katalogu dyscyplin sportowych i dostosować ten projekt do potrzeb, które zostały wymienione przez radnych.

Radny J. Mędrek stwierdził, aby nie określać katalogu dyscyplin i wyróżniać także te osoby, które mają szczególne osiągnięcia.

Radny S. Górzny zwrócił uwagę, że ta nagroda będzie przydzielona dla szkoły.

Radny R. Torzewski zaproponował, aby w § 3 pkt 6 dopisać wyraz „inne”.

Radny W. Tunkiewicz zaproponował zamknąć dyskusję i przejść do przegłosowania niniejszej uchwały w przedstawionym kształcie.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody Starosty Goleniowskiego za osiągnięcia sportowe szkół ponadgimnazjalnych było 12 radnych, 4 wstrzymało się od głosowania, w obecności 16 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 222 / 05 stanowi zał. nr 24 do protokołu.

Ad.7.d.

Naczelnik Wydziału Oświaty H. Jabłońska przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie ustanowienia stypendium Starosty Goleniowskiego, stanowiący zał. nr 25 do protokołu.

Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały 
w sprawie ustanowienia stypendium Starosty Goleniowskiego Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 223 / 05 stanowi zał. nr 26 do protokołu.

Salę obrad opuścił radny J. Korkosz (stan 15 radnych).

Przewodnicząca Rady ogłosiła 20 minut przerwy celem zapoznania się radnych 
z wprowadzonymi przez Starostę projektami uchwał.

Przerwa 15 15 – 16 00.

Ad.7.e.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka na wniosek radnego J. Mędrka dokonała autopoprawki 
w kwestii kolejności podejmowania uchwał tzn. pkt. 7f stał się pkt. 7e.  

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 rok, stanowiący zał. nr 27 do uchwały.

Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 rok było 14 radnych, 1 wstrzymał się od głosu, w obecności 15 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 224 / 05 stanowi zał. nr 28 do protokołu.

Ad.7.f.

Starosta J. Jabłoński przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie, stanowiący zał. nr 29 do protokołu.

Komisje zaopiniowały pozytywnie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem projektu uchwały w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2005 r. dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Szpitala Powiatowego w Goleniowie Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych.

UCHWAŁA NR XXX / 225 / 05 stanowi zał. nr 30 do protokołu.

Ad.8.a.

Starosta J. Jabłoński poinformował, że radni otrzymali wcześniej Informację z działalności między sesyjnej Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie od dnia 25 marca 2005r. do 14 kwietnia 2005r., stanowiącą zał. nr 31 do protokołu. 

Radny W. Tunkiewicz powiedział, że trudno jest zadawać pytania, kiedy otrzymało się materiał w dniu sesji. W związku z powyższym radny zwrócił uwagę, aby takie materiały docierały do radnych wcześniej, wówczas można by się odnieść do przedłożonej Informacji.

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że powyższa Informacja była dostarczona radnym już na pierwszym posiedzeniu komisji i wszyscy obecni radni ten materiał otrzymali.

Radny W. Tunkiewicz powiedział, że zaniechano dobrego zwyczaju dostarczania radnym materiałów, czy to za pośrednictwem poczty, czy też w inny sposób. Zwrócił uwagę, że 
w trakcie kadencji zmieniane są „reguły gry”.

Starosta J. Jabłoński powiedział, że te reguły obowiązują już od poprzedniej kadencji, 
w której sam był radnym, jeżeli z różnych powodów nie mógł uczestniczyć w posiedzeniach Rady materiał leżał w skrzynce Biura Rady. Dlatego też każdy z radnych może zadzwonić do Biura Rady i upewnić się, czy jakieś materiały nie zostały w skrzynce danego radnego. Jeżeli zaś Rada uzna, że w takich przypadkach trzeba słać gońca, to takie działania będą poczynione.

Radny W. Tunkiewicz zwrócił uwagę, aby przestrzegać Statutu Powiatu, w którym określone jest, że radny otrzymuje materiały na 14 dni przed sesją.

Radny J. Mędrek zwrócił się do Starosty w kwestii zapisów ze str. 3, gdzie mowa jest 
o nadlimitach. W związku z tym poprosił o wyjaśnienie kwestii 5 pozwów złożonych przeciwko Narodowemu Funduszowi Zdrowia, czy w zakresie tych nadlimitów, o które się występuje przeciwko NFZ były aneksy akceptowane przez Fundusz, gdyż z informacji opublikowanej przez NFZ wynika, że Fundusz nie uwzględnia żadnych nadlimitów, 
w sytuacji kiedy nie były z nim wcześniej prowadzone rozmowy i nie zawarto aneksów. 
W związku z tym radny J. Mędrek zapytał, czy takie aneksy zawierano i o jakiego rzędu wielkości kwoty w ramach tych pozwów szpital występuje?

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że nie pamięta dokładnie tych odpowiedzi, jednakże z tego o co radny Sz. Kowlaczyk pytał, w związku z tym przyszła odpowiedź, że wszystkie nadlimity wynikały z konieczności ratowania życia i zdrowia pacjentów, stąd też występowano 
z pozwami do sądów o zwrot pieniędzy na realizację tych nadlimitów.

Radny J. Mędrek stwierdził, że dlatego pyta, ponieważ podaje się wykładnię w zakresie wyroków, które później zapadają, jeżeli nie było takich uzgodnień, najlepiej w formie aneksów, to wtedy jest szansa uzyskania tych pieniędzy. 

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że szerzej odpowie na piśmie.

Radny J. Mędrek zwracając się do Starosty stwierdził, że w związku z ustawą proponowaną przez Rząd RP, gdzie zabezpieczono środki w wysokości 2,2 mld zł na pokrycie skutków „ustawy 203”. W związku z tym poprosił o odpowiedź, czy działania procesowe prowadzone przez Dyrektora SPSP w Goleniowie nie są przedwczesne i nie zamkną drogi do pozyskania części środków rządowych zabezpieczonych w kwocie 2,2 mld zł? Czy może są to działania równoległe do propozycji Rządu i nie stanowią o udzieleniu ze środków państwowych pożyczki? Dlatego też radny J. Mędrek poprosił o wyjaśnienie, jakie są możliwości skorzystania przez szpital powiatowy ze środków rządowych i w jakiej wysokości?

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że nie wiadomo jeszcze dokładnie, co określa powyższa ustawa. Wiadomo, że obejmować ma zobowiązania szpitali do końca 2004 r. publiczno – prawne i cywilno – prawne. Teraz należałoby wyliczyć kwotę, czy to tylko będzie „ustawa 203”, czy też inne, w ramach zobowiązań publiczno – prawnych, a więc inne działania podejmowane przez szpital. Kwota 2,2 mld zł nie jest w stanie zabezpieczyć wszystkich zobowiązań, będą musiały one być w pewien sposób dzielone na poszczególne szpitale, dlatego też każdy szpital po wejściu w życie ustawy zobowiązany będzie do przygotowania restrukturyzacji tego zadłużenia i wskazania, które zaległości muszą być z tej kwoty pokryte 
i wówczas organ rozpatrujący programy restrukturyzacji będzie kwalifikował środki, które będą w tym programie określone. Pojawia się szansa pozyskania większej kwoty, niż tylko na pokrycie zobowiązań z tytułu „ustawy 203”.

Radny J. Mędrek zaproponował, aby p.o. Dyrektor SPSP w Goleniowie przedstawił radnym lub Zarządowi Powiatu, w jaki sposób jest on przygotowany do kwestii rozliczenia długu 
i jaka jest szansa pozyskania tych środków w ramach poszczególnych zobowiązań szpitala?

Ad.8.b.

Przewodnicząca Rady Powiatu G. Rybicka w ramach swoich informacji poinformowała, że:

· Rada Gminy Przybiernów przysłała odpowiedź w zakresie rozszerzenia składu Rady Społecznej SPSP w Goleniowie, które stanowi zał. nr 32 do protokołu, i postanowiła nie delegować swojego przedstawiciela. Przewodnicząca poinformowała, że powyższa sprawa zostanie przedstawiona na najbliższym posiedzeniu komisji i sesji;

· Do wiadomości Rady Powiatu wpłynęło pismo skierowane do Starosty w sprawie niemożliwości złożenia dokumentów w środy do Wydziału Komunikacji. Pismo stanowi zał. nr 33 do protokołu;

· Pan M. Piórko z Nowogardu przesłał do Rady Powiatu list otwarty, który odczytała Pismo stanowi zał. nr 34 do protokołu.

· Forum Oświaty Niepublicznej Powiatu Goleniowskiego przesłało list otwarty 
w kwestii powołania komisji doraźnej w celu wyjaśnienia okoliczności bezprawnego pozbawienia dotacji za absolwentów w miesiącach wakacyjnych w latach 200-2003. Pismo stanowi zał. nr 35 do protokołu,

O godz. 16 15 na salę obrad przybyła radna M. Kochan (stan Rady - 16).

Radny J. Mędrek zwrócił się do radcy prawnego, czy zgodnie z art. 229 K.p.a. w kwestii rozpatrywania skarg, jeżeli dotyczą one Zarząd Powiatu oraz Starosty, a także kierowników powiatowych służb, inspekcji i innych jednostek organizacyjnych władna jest Rada Powiatu. Czy są to tylko polemiki Przewodniczącej Rady Powiatu, to nie musi być to koniecznie spełnienie wymogów tego artykułu. Czy pani prawnik w tej kwestii mogłaby się wypowiedzieć?

Przewodnicząca Rady G. Rybicka stwierdziła, że te pisma zostały przedstawione w ramach informacji, nie są natomiast skargami. W uzupełnieniu dodała, że zwróci się do radcy 
o wyjaśnienie tych wątpliwości w zakresie przedstawionych pism.

Ad.9.

Radna M. Kochan zgłosiła interpelację pod adresem Zarządu Dróg Powiatowych 
w kwestii remontu nawierzchni ulicy Puszkina w Goleniowie (administrowanej przez Gminę Goleniów) na wysokości kiosku Ruchu, przy sklepie meblowym, gdzie z uwagi na dziurę 
w jezdni stojący przy kiosku ludzie są oblewani wodą deszczową.

Radna M. Kochan zgłosiła interpelację w kwestii Zespołu Szkół Specjalnych 
w Goleniowie, a dotyczącą wykonania podjazdu dla osób niepełnosprawnych, finansowanego po połowie ze środków powiatu i środków marszałkowskich PFRON-u, którego wykonanie de facto utrudni pracę w tej szkole. W trakcie kontroli przeprowadzonej przez Urząd Marszałkowski stwierdzono, że podjazd dla osób poruszających się na wózkach inwalidzkich nie załatwia całości problemów tej szkoły i należy jeszcze dodatkowo dostosować toaletę. Wykonanie toalety dla osób niepełnosprawnych w tych warunkach lokalowych, jakimi boryka się szkoła, jest problemem, ponieważ oddanie kolejnego z pomieszczeń na potrzeby higieniczne spowoduje, że pogorszy się i tak już nie dobry stan tych klas, które są przystosowane do uczenia dzieci. Ponadto radna M. Kochan zwróciła uwagę, że problemów remontowo budowlanych w tej placówce jest bardzo dużo, a m.in. kwestia remontowanego 
w 2000 r. dachu. Zgodnie ze specyfikacją, która podlegała przetargowi, nastąpić miało przełożenie dachówki na dachu tego budynku. Po wygranym przez firmę przetargu okazało się, że przekładać nie ma czego, ponieważ dachówka jest na tyle zła, że trzeba zmienić warunki wygranego przetargu i zamienić dachówkę na blachę, co też uczyniono. W efekcie wg opinii budowlańców brak folii, którą izoluje się blachę dachową od reszty budynku, co  powoduje, że dach jest, ale nadal cieknie, tak jak ciekło, a  wykonawca, który wykonał ten dach uszczelniał go w trakcie trwania gwarancji pianką. W związku z tym radna M. Kochan zwróciła się z pytaniem do Starosty, kto personalnie odpowiada za taki sposób przeprowadzania remontu wartości 33 tys. zł,  w którym nie załatwiono problemu? Kto niezgodnie ze sztuką budowlaną położył dach, wziął za to pieniądze i po trzech latach gwarancji „umył ręce”? Kto był inspektorem nadzoru i kto nadzorował te prace, że doprowadzono do takiej sytuacji, że wydano 33 tys. zł niezgodnie z rozstrzygniętym przetargiem, co spowodowało, że praktycznie nie rozwiązano problemu? 

Nadto radna M. Kochan zwróciła uwagę, że problem szkoły specjalnej w Goleniowie 
i ilości pieniędzy, które trzeba przeznaczyć, aby doprowadzić budynek do właściwego stanu są naprawdę duże, w związku z czym zapytała, czy nie warto powrócić do koncepcji innej. Czy wobec tego nie powinno się zrezygnować z przeznaczenia 80 tys. zł, które zostały zabezpieczone w budżecie 2005 r. na wykonanie podjazdu i nie załatwienie sprawy 
i przystąpić do rozmów, gdyż każde pieniądze włożone w ten budynek nie zapewnią takiego standardu, jaki byłby wskazany. Czy nie lepiej wykazać budynek do sprzedaży i pomyśleć 
o innym rozwiązaniu, np. o budowie takiej szkoły?

Radny J. Mędrek z uwagi na interwencję telefoniczną Pani Feliksy Żukowskiej, która reprezentuje Związek Emerytów i Rencistów zwrócił się do Starosty z pytaniem, czy istnieje możliwość większej koordynacji zajęć rehabilitacji z dojazdami dla osób niepełnosprawnych, przy współpracy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie. Z kolei radny 
J. Mędrek zwrócił uwagę, aby rozważyć możliwość udostępnienia niektórych druków orzeczeń Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w dwóch lub trzech punktach miasta, tak aby osoby zainteresowane nie musiały przemieszczać się z jednego końca miasta w drugi.

Radny J. Mędrek zapytał, dlaczego Zarząd Powiatu nie odpowiedział na wniosek Pana  Michała Buniaka z Klubu Strzelectwa Sportowego „Tarcza” w Goleniowie w kwestii dofinansowania działalności Klubu, do którego uczęszcza młodzież ponadgimnazjalna 
z terenu powiatu?

Radny J. Mędrek stwierdził, że Sejm odbył czytanie antykorupcyjnego projektu nowelizacji ustawy o Państwowej Inspekcji Sanitarnej. Według Głównego Inspektora Sanitarnego Andrzeja Trybusza 75% inspektorów sanitarnych wszystkich szczebli stanowią lekarze.W myśl ustawy lekarze, którzy pracują na stanowisku inspektorów PIS-u będą musieli zrezygnować z prowadzenia indywidualnej praktyki lekarskiej, czyli zgodnie z prawem działalności gospodarczej. W związku z powyższym radny J. Mędrek zwrócił się do Starosty, czy to w jakiś sposób będzie dotyczyć lekarzy z Państwowej Inspekcji Sanitarnej 
w Goleniowie?

Radny J. Mędrek zwrócił się do Przewodniczącej Rady, aby w kwestiach, które Przewodnicząca przedstawia w swoich informacjach na sesji było jasne sformułowanie, czy jest to zwykłe pismo, którego adresatem jest Rada, czy też pismo ma charakter skargi zgodnie z art. 229 Kpa. Dlatego też radny zasugerował, aby wstępną weryfikacje takich pism dokonywała radca prawny. 

Radny W. Tunkiewicz zgłosił interpelację pod adresem Zarządu Dróg Powiatowych 
w sprawie dokonania wycinki gałęzi na odcinku drogi Wyszomierz – Długołęka, które stanowią zagrożenie dla przejeżdżających tą drogą samochodów.

Radny S. Górzny odniósł się do opublikowanego  w jednym z ostatnich wydań Gazety Goleniowskiej sprawozdania z konferencji prasowej członków Zarządu Powiatu
i Przewodniczącej Rady, gdzie zawarto sformułowanie w odniesieniu do rozmów, które prowadzi Zarząd Powiatu z Gminą Goleniów nt oddania hali i basenu pod zarząd miastu Goleniów. W treści było napisane, że „Starosta J. Jabłoński potwierdził też opinię, że hala przy goleniowskim liceum nie jest wykorzystywana w sposób optymalny.” Radny S. Górzny powiedział, że to sformułowanie wywołało niezadowolenie wśród zarządzających tą halą, ponieważ z przedłożonego trzymiesięcznego grafiku wynika, że hala jest zajęta od 810 – 2200, od poniedziałku do niedzieli włącznie. Dlatego też radny S. Górzny w imieniu dyrekcji szkoły poprosił o przedstawienie propozycji innego zagospodarowania czasu hali.

Ad.10.

Radny R. Torzewski zabrał głos mówiąc, że wobec medialnego, a potwierdzonego na gruncie faktu, w bulwersujących sprawach, a mających miejsce w Gminie Przybiernów, dot. składowania tam środków chemicznych wniósł do Przewodniczącej Rady Powiatu o podjęcie na posiedzeniu dzisiejszej sesji uchwały, aby kolejna sesja Rady Powiatu była sesją wyjazdową i odbyła się w Gminie Przybiernów. Wniosek ten radny oparł na tym, że wobec faktu upublicznienia tego zdarzenia w Kurierze Szczecińskim, Gazecie Goleniowskiej i TVP jest pora nato, aby radni zajęli w tej kwestii stanowisko i podjęli zdecydowane kroki, które pokażą mieszkańcom Gminy Przybiernów, że radni wyrażają troskę o mieszkańców tej Gminy nie tylko przed wyborami. Ponadto Radny R. Torzewski poinformował, że pojechał 
w to miejsce osobiście i te środki chemiczne znajdują się na zewnątrz, są ogólnodostępne dla ludzi. Te środki chemiczne posiadają krany, przez które można je spuścić w każdej chwili, 
a ponadto trzeba zaznaczyć, że ujęcie wody oddalone jest od tego miejsca o około 50 m.

Wicestarosta J. Bednarz wyjaśnił, że zanim cała sprawa została opublikowana w prasie, została skierowana, po przeanalizowaniu przez Wydział Zarządzania Kryzysowego do Prokuratury jak również do Policji oraz Sanepidu. Jak wiadomo po analizie Sanepidu złożono drugi taki wniosek do Prokuratury. Środki chemiczne, o których mówił radny R. Torzewski znajdują się na posesji prywatnej i tak jak postąpiono z Wójtem Przybiernowa, radni mogą również zostać z tej posesji wyproszeni. Powyższą sprawą zajmują się profesjonalne służby. Ponadto o zawiadomieniu do Prokuratury powiadomiono Wojewódzki Ośrodek Ochrony Środowiska, który posiada specjalny wydział analiz chemicznych. W tym zakresie wypełniono całą możliwą procedurę.

Radny J. Mędrek stwierdził, że trzeba rozróżnić dwie kwestie, jedną związaną z ochroną środowiska, która jest bardzo istotna i bulwersująca mieszkańców, drugą dotyczącą wniosku radnego o zwołanie sesji. Radny J. Mędrek wyraził zdanie, że jest za tym, aby nie burzyć Ramowego Planu Pracy Rady na to półrocze, z powodu jego przepełnienia, ale być może uwzględnić do Planu Pracy na II półrocze i zaplanować sesję wyjazdową związaną 
z powyższym problemem.

Przewodnicząca Rady G. Rybicka zwróciła się do radnego R. Torzewskiego, czy wyraża zgodę, aby ten temat umieścić w Planie Pracy Rady na II półrocze 2005 r. i zaplanować posiedzenie wyjazdowe, np. w ramach komisji merytorycznej?

Rady R. Torzewski stwierdził, że wówczas może być za późno.

Starosta J. Jabłoński stwierdził, że jeżeli wszystkie organa odpowiedzialne za stwierdzenie jakiegokolwiek naruszenia przepisów ochrony środowiska w tym względzie pracują, to wyjazd radnych jest nie celowy, gdyż podobno te beczki zostały sprzedane, a ponadto zdanie Wójta T. Kwiatkowskiego jest także odmienne w tej kwestii. Informacje podane przez media są przesadzone, gdyż 20 – krotnie była przeprowadzona analiza tych środków i nie są to jakieś szkodliwe, trujące substancje. Ulokowane są one w dwóch beczkach metalowej 
i plastikowej. Dlatego też zdaniem Starosty, jeżeli odpowiednie służby są do tego uprawnione, aby sprawę zbadać, to Rada Powiatu jedynie może wysłuchać informacji od tych organów, jakie zostały podjęte działania w tej materii.

Radny Cz. Siwek poparł wniosek J. Mędrka, aby spotkać się raz w roku w jednej z gmin 
z terenu powiatu nawiązując do określonych uwarunkowań, co było by także elementem integrującym powiatu z samorządem gminnym i należy to w II półroczu ująć.

Starosta J. Jabłoński zaproponował ujęcie w II półroczu tematu: Stan ochrony środowiska 
w powiecie goleniowskim, po uprzedniej wizji w poszczególnych gminach i po złożeniu przez te gminy informacji w tym zakresie, co dało by obraz sytuacji bardziej wiarygodny.

Radny J. Mędrek postawił wniosek, aby uwzględnić w Planie Pracy Rady na II półrocze 2005 r. posiedzenie wyjazdowe Rady do jednej z gmin z terenu powiatu, uwzględniając temat zanieczyszczeń i ochrony środowiska na terenie gmin. Ponadto radny J. Mędrek zwrócił się do Starosty, aby w możliwie jak najszybszym czasie radni otrzymali informację nt przebiegu sprawy dotyczącej zanieczyszczenia występującego na terenie Gminy Przybiernów.

Radny R. Torzewski wycofał swój wniosek i wyraził nadzieję, że w II półroczu zostanie on ujęty w Planie Pracy Rady.

Radny W. Tunkiewicz zwrócił się do Przewodniczącej Rady Powiatu, czy jest możliwe, aby radni otrzymywali na 5 dni przed sesją nieodebrane materiały?

Przewodnicząca Rady G. Rybicka zobowiązała się, że przypadku, gdy któryś z radnych nie odbierze swoich materiałów na 5 dni przed sesją, to zostaną one dostarczone bezpośrednio do domu.

W tym miejscu Przewodnicząca Rady G. Rybicka poinformowała, że w dniu 05.05.2005 r. 
o godz. 15 00 w Domu Dziecka w Mostach swoje posiedzenie odbędzie Komisja Spraw Społecznych. 

Ad.11.

Starosta J. Jabłoński wyjaśnił, że odpowiedź na interpelację zostanie udzielona na piśmie.

Radny J. Mędrek zwrócił się z pytaniem do Starosty, czy mógłby wyjaśnić, na jakim etapie realizacji jest konkurs na dyrektora szpitala i kiedy przewiduje się jego rozstrzygnięcie? 

Przewodniczący Komisji Konkursowej Z. Siepka wyjaśnił, że w dniu wczorajszym na Zarządzie był przedstawiony regulamin konkursu oraz ogłoszenie o konkursie. W dniu dzisiejszym podpisał pismo o wysłaniu tego projektu regulaminu i ogłoszenia do członków komisji konkursowej i do dnia 09.05. te osoby mają prawo odpowiedzieć, czy mają uwagi do proponowanego projektu regulaminu i projektu ogłoszenia. W dniu 09.05.20005 r. zostanie wysłana informacja do prasy tj. Rzeczypospolitej, Głosu Szczecińskiego oraz informacja 
o przeprowadzenia postępowania konkursowego w szpitalach naszych oraz w urzędach gmin 
i BIP-ie.

Radny J. Mędrek poddał pod rozwagę, aby taką informację przesłać do gazety profesjonalnej jaka jest „Puls Medycyny”.

Ad.8.

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Rady G. Rybicka dokonała zamknięcia obrad XXX sesji Rady Powiatu. 

Protokołowała:

Renata Górnicka

Goleniów, dnia 13 maja 2005 r.

